

El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-proprietario D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

AÑO VII.—NÚM. 2.272

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Jueves 29 de Junio de 1899

El Noticiero Sevillano es el periódico de mayor circulación de Andalucía

Es preciso liquidar

Por tener que dejar el local realiza la casa **Simón Marco** sus existencias a precios desconocidos. Subasta y ventas ventajosísimas para el público.

3. TARIFA, 3

Gran fábrica de Muebles DE TODAS CLASES DE JOSÉ BALDO Sierras, 23, Sevilla (frente al Correo)

NO COMPENAR REGALOS tin conocer el elegante surtido que presenta el **Bazar Japonés**, Sierras, 8, junto a la Plaza Meneses.

PIANOS AQUINO M. LOPATE Gánovas del Castillo 53 AL MACÉN DE MÚSICA

Edición de la mañana CONTRA LOS CHOQUES

En nuestros telegramas anticipó la Agencia Mencheta noticias respecto a la invención de un aparato por don Alejandro Basanta, que según autoridades informes, puede estar orgulloso de su invento, pues resulta verdaderamente notable y por sus condiciones llamado a suprimir en absoluto los siniestros ferroviarios.

Hé aquí lo que dice respecto al mismo un distinguido periodista que ha asistido a las pruebas de dicho aparato realizadas en la línea de Villena a Yecla:

«La invención de tal aparato une a los caracteres de la mayor seguridad, los de la sencillez más grande. No es difícil de manejar en una explotación técnica, y en ella daremos una idea vulgar de la misma.

En una de las habilitaciones de la estación de Villena hay una tablita con dos juegos de baterías y unos timbres, un aparato telefónico ordinario y una pequeña pieza de metal, cuya acción es la de abrir y cerrar el circuito que contribuye a sonar los timbres que se pretenden oír; otro aparato igual en la estación; otros varios en las distintas locomotoras que prestan el servicio, y un cable que a unos quinientos kilómetros, del suelo, corre paralelamente a la vía; hé aquí la totalidad de la instalación.

El sistema del señor Basanta pretende (y consiguientemente) los siguientes fines:

1.º Que un tren en marcha o parado tenga inmediato conocimiento de que circula por el mismo trayecto que el otro tren o máquina, por el aviso de un timbre eléctrico instalado en la locomotora; pudiendo, después de este aviso, automáticamente, ponerse a hablar telefónicamente ambos maquinistas.

2.º Que dicho tren, en el momento en que este de una estación, tenga noticia de cualquier obstáculo que haya en el trayecto hasta la siguiente, sea dependientemente de un timbre que se oír, sea dependientemente de un timbre que se oír, sea dependientemente de un timbre que se oír.

3.º Que al acercarse la locomotora a un paso a nivel, con la antelación que se quiere y convega en cada caso, se tenga, en dicho sitio, conocimiento de esta circunstancia, por medio de una campana, establecida al efecto, que funciona automáticamente, para que mientras se abre o cierra la vía.

4.º Que la locomotora pueda llamar y hablar a las estaciones contiguas al trayecto que recorre, y reciprocamente está a aquella.

5.º Que un viajero que se halle en peligro, pueda inmediatamente avisar al departamento que ocupa, avisar al maquinista, sin más que apretar un botón, para que detenga el tren y ser socorrido.

6.º Que desde cada estación de las que comprenden el trayecto que la máquina recorre, se pueda determinar exactamente la velocidad que este lleve; lo que constituya un medio eficaz para saber si los maquinistas han excedido la concedida.

Estas seis aplicaciones se fundan en que la corriente producida por una máquina magnética, eléctrica, motriz, sobre el eje de la locomotora y transmitida al hilo que corre a lo largo de la vía, no puede circular por estar abierto el circuito, mientras no se oloque en la misma vía a que se enuncia una máquina, para que al cerrar el circuito de paso a la corriente y hacer sonar los timbres que dan la señal de alarma.

La demostración de esta teoría que con suma brevedad hemos expuesto, se efectuó en la línea de Villena a Yecla, con un éxito satisfactorio en su mayor parte; en medio de un día espléndido y ante una multitud de invitados, entre los que figuraban el Gobernador civil de la provincia de Alentejo, don H. Polito Casas, juez de primera instancia e instrucción, jefes y oficiales de la benemérita, representantes de la prensa madrileña, local, diaria, semanal e ilustrada, comisiones de periódicos extranjeros, comisiones de provincias, ingenieros de varios ramos y electricistas.

Las pruebas que se practicaron fueron las más variadas. Desde la estación de Villena salieron los invitados hablando con la de

Yecla telefónicamente, a la cual se dio la orden para que saliera el tren con dirección a Villena, oyéndose con toda precisión en esta última estación las pulsaciones de la locomotora, pasadas al principio, más aceleradas después y veloces por último.

Con sólo mover un insignificante trocito de metal en el aparato de la estación se hacen sonar en la locomotora que marcha un timbre, que es la señal de parada. Telefónicamente se ponen entonces en comunicación la estación y la máquina, pudiendo hablar cuando convenga y querer.

Marchando hacia Villena la locomotora salida de Yecla, partió de aquella estación otra con dirección contraria por la misma vía, a encontrarse con la primera.

Pretendíase probar que, aun yendo por la misma vía y en direcciones opuestas dos trenes, no hay posibilidad de choques; y en efecto, en cuanto el tren de Villena salió de aguas, la sphería de timbres comenzó a tocar desesperadamente, avisando al peligro.

En los 21 kilómetros que median entre las dos estaciones, hicieron las dos locomotoras diferentes paradas, que se empleaban en averiguar en qué proporciones iban acercándose las distancias, y en dar lugar a todos los invitados a que por sí comprobaban la exactitud de los cálculos del señor Basanta.

Llegado el momento en que las dos locomotoras se pusieron a un metro una de otra, regresamos los de Villena a esta población.

Otro detalle, y no ciertamente el menos digno de mención. En los pasos a nivel existentes unos pies o trescientos de hierro que soportan un juego de timbres eléctricos, los cuales, al aproximarse un tren, comienzan a funcionar automáticamente, estando prohibido pasar al otro lado mientras no dejen de tocar los timbres, verificándose esto al concluir de pasar el tren.

El crimen de fray Antonio

Toda la comunidad se hallaba intrigada por conocer las causas de aquella eterna tristeza que caracterizaba a fray Antonio.

Hacia dos días que estaba allí; había sido trasladado de otro convento a aquel, con una recomendación del obispo de la diócesis.

La curiosidad triunfó de la discreción; y fray Lucas, llamado aparte al tristor frayle, le dijo:

«Hermano, os niego me diceis la causa de vuestra tristeza; en el mundo, en nuestro mundo, no hay un rastro de amargura tal que me espere, contadme, hermano, contadme...»

Fray Antonio levantó la vista a la altura de los ojos de su interlocutor y con un acento de profunda tristeza, balbuceó:

«¿Para qué? ¿dejados olvidar... no veis que en mi recuerdo negro que atormenta mi alma y me enloquece... dejarme que olvide las cosas terrenas y me consagre por entero a Aquel que nos espanta... ¡fui muy desgraciado!»

«Sin embargo, hermano, sin embargo... ved qué soy yo... que tengo mucha práctica del mundo, que conozco a fondo el corazón humano... ese corazón que debiendo estar matizado de los tonos más alegres, es casi siempre negro, tan negro como el Alamo... antes de ser hallé yo hombre... viví como usted en el mundo y también influí con la malicia de los hombres, y... sí, hermano, y de las mujeres... quizás os pueda dar algún consejo...»

Fray Antonio pareció que se decidió a sincerarse con fray Lucas, en vista de aquellas palabras y del aspecto venerable de su compañero.

«Yo—dijo—me envolví en pañales ducales; mi padre el duque de Montañar, y mi madre la baronesa de Pignatelli no me querían porque en esa esfera de la sociedad el cariño paternal es tan raro como las buenas costumbres. Criado por un ama, una robusta montañesa que vendía vida, fui creciendo sin que jamás supiese lo que era una oración paternal; el frío beso de fórmula fue lo único que se acercaron mis padres... para ellos era yo... así como un muelle más de un casa suntuosa, para mí eran ellos dos personas más de las muchas que veía... Llegué a tener 16 años, y en mi espíritu había un vacío... una fuerza irresistible que a gritos me pedía la explicación de todo lo que me rodeaba; necesitaba saber... y estudié; lei, me dedicué a instruirme, a descubrir los arcanos de la ciencia; a enterarme de los misterios de la vida... ¡labré mi desgracia!»

Ya mis padres me habían presentado al mundo... ya era un hombre, porque sabía hablar un wals y dirigir un coblón; ya me miraban las muchachas, ruborosas, no sé si de contemplar mis ojos azules, ó de la sola idea de un matrimonio con mis millones y mis títulos... pero yo sabía yo lo bastante para no poder soportar una mis padres, por el hecho de disfrutar de una posición elevada, me consideraban, no como a un hijo, sino como a un huésped a quien se beza en la frente dos veces al día.

Una idea homínica se me agazapaba en las peidillas de mi cerebro, y sin embargo... lo confieso, no me atrevía... aquello era una monstruosidad... ¡pedir a mi padre una satisfacción... una irreverencia... una demostración de un casi desprecio a mis padres, a precisamente aquello de que me iba a quejar... pero yo no podía vivir más tiempo de aquella manera; no era posible, hermano, no era posible...

Una tarde, ¡oh! ¡oh! ¡oh! ¡oh! ¡oh!... mi padre me dijo que deseaba enviarme al extranjero un par de años... ¡al extranjero!... ¡un par de años!... ¡muchos millares de leguas de distancia!... ¡ah, no!... aquello no podía yo consentirlo... ¡no lo consentí, hermano, no lo consentí, me negué en absoluto... mi padre se enfureció... yo dije lo que no pensé... y le pedí aquellas explicaciones que he aquí tanto tiempo que me atormentan... ¡qué esencial!... mi padre, loco, delirante, vociferaba y me amenazaba con los puños crispados... yo, sumiso, esperaba

que descargase aquel golpe... de pronto mi madre apareció en el dintel de la puerta, erguida, amenazadora, me interrumpió; mi padre hizo un movimiento, perdió el equilibrio y su cabeza fué a chocar contra el mármol de la chimenea, que se tiñó de rojo... mi padre había muerto...

Se me imputó un crimen que no cometí; se me hizo atravesar la frontera para buscarme después... y yo... entré en un convento, profesé... y aquí estoy, fray Lucas, maldiciendo la hora en que pensé instruirme... ¡si hubiera permanecido hecho un ignorante... no sabría nada, pero sería feliz! Y fray Antonio se enjugó una lágrima con la sphería manga de su hábito color de tierra...

Abejardo Fernández Arias.

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su contenido)

(SERVICIO RETRASADO)

Los humanitarios
Madrid 28, 5 t.—En el polígono de Sandyhook (Nueva York) se ha ensayado un explosivo que se cree ha de terrorizar a los tegales.

Un solo disparo puede destruir un regimiento.

Propósito de los liberales
Madrid 28, 7 t.—Los liberales de la comisión de presupuestos del Congreso han acordado no discutir los gastos hasta que haya una economía de un 25 por 100, y se incluya el presupuesto extraordinario en el ordinario.

Alarma por Barcelona
Madrid 28, 7-10 t.—Se han repetido los rumores alarmantes de que algo grave ocurre en Barcelona, habiendo insistido el ministro de la Gobernación en desmentirlos.

En toda España el orden es perfecto, a creer en el señor Dato.

Conferencia-Decretos
Madrid 28, 7-20 p.—Ha conferenciado con el señor Silveira el embajador de Francia, Mr. Jules Patenotre.

El ministro de Hacienda ha puesto a la firma de la reina los decretos promulgados las leyes de tesorería y para el pago del cupón.

Congreso

Final de la sesión
Madrid 28, 5 a 7 t.—El señor Letat pide se le reserve la palabra para cuando se presente el ministro de Gracia y Justicia.

Apruébase la ley fijando el interés legal sobre préstamos en 5 por 100.

Y sigue la discusión del Mensaje.

El señor Laserna consume el primer turno y defiende la gestión de los liberales en su última etapa gubernativa.

Afirma que dentro del gobierno falta unidad de criterio.

Los ministros se contradicen.

El general Polavieja desta en otro tiempo que precisaba acabar con todo lo político y resalta ahora el general más político que ha habido.

Combate el traslado de las tropas.

Censura el regionalismo del señor Durán y le contesta el señor Ruiz (don Gustavo).

El señor Silveira dice que reojará las afirmaciones del señor Laserna cuando resume el debate.

El señor Mataix niega se impulsará en la comisión del mensaje.

El se limitó a hacer indicaciones.

El ministro de la Guerra dice: Nunca fui político. Cuando las desdichas de la patria reclamaron me permití publicar el Manifiesto, identificándome más tarde con el señor Silveira.

A su lado estoy culpado solo de las cuestiones militares.

Defiende el traslado de las tropas y dice que atende a necesidades del servicio y para darle forma a la organización del ejército.

El señor Laserna se congratula de que el general Polavieja sea conservador.

Rectifican ambos.

Como Laserna aludió al ministro de Gracia y Justicia, dice este se reserva hablar para más adelante, pero desmintiendo las ideas sobre el regionalismo que le atribuyeron.

Senado

Final de la sesión
Madrid 28, 6 t. a 8 n.—El señor Sanchez Toca (de la comisión), contesta al señor Cobian.

Interviene el señor Gullón defendiendo la política del partido liberal de los ataques del señor Cobian.

Este dice que las reformas del señor Manra hubieran evitado los desastres.

El debate se anima e interviene, interrumpiendo al orador con frecuencia, los señores conde de Estaban Collantes, Calvo Martín, Torres Villanueva y Abarzuza.

Los senadores sagastinos, gomaicistas y conservadores se echan mutuamente la culpa de haber ido a la guerra.

Rectifica el señor Gullón.

Interviene el conde de Tejada de Valdovinoso.

El general Martínez Campos, suspende el debate.

Se renuncian las sesiones para nombrar las comisiones.

Se obliga la que ha de dictaminar acerca del proyecto reformando la ley de sanidad, resultando los mismos nombres que a su tiempo telegrafió esta Agencia.

(SERVICIO CORRIENTE)

Contra los consumos
Madrid 28, 8 15 n.—En la Cámara popular el señor Domínguez Pasional ha presentado una exposición del ayuntamiento de Carmona pidiendo a la Cámara la rebaja del impuesto de consumos.

De Marina
Madrid 28, 10 n.—Se ha verificado la suabasta del Patriota y del Meteor en segundo concurso.

El Patriota se ha adjudicado a la Compañía Transatlántica francesa por tres millones y medio de pesetas.

Para el Meteor ha faltado el postor.

Ejercitándose en el tiro de cañón en la escuela de marinería, establecida en el acorazado Vitoria, reventaron dos cañones de 15 centímetros.

No ocurrieron desgracias.

El contralmirante Llanes
Madrid 28, 10 15 n.—Se ha verificado el entierro del contralmirante señor Llanes, jefe que era del arsenal del Ferrol.

Este llegó a Madrid para presenciar los exámenes de su hijo, sufriendo una caída del tranvía eléctrico, que le ha ocasionado la muerte.

Causa militar
Madrid 28, 11 n.—Ante el tribunal militar ha comparecido hoy el registrador de la propiedad de Málaga don Enrique Lopez, procesado por haber negado su auxilio al capitán general de Andalucía.

El diputado señor Lizarte defendió eloquentemente al procesado.

Por los presupuestos

Las fuerzas de mar
Madrid 28, 10 a 12 n.—La comisión que estudia el presupuesto fijando el contingente de las fuerzas permanentes de mar, ha acordado dictaminar favorablemente.

No ha firmado el dictamen los señores Bergamín y Villaseca.

Pidiendo reformas
Los representantes en Cortes y el delegado del comercio salinero de San Fernando, y el presidente de la Cámara de Comercio gaditana se han reunido hoy acordando visitar al ministro de Hacienda y a la comisión de presupuestos para proponerle las reformas de los nuevos impuestos sobre la sal y los transportes.

Buscando economías
Los individuos liberais de la comisión de presupuestos en unión de los señores Moret, Pugaer y Amós Salvador, han acordado pedir economías al gobierno, y que en ningún ramo se aumenten los gastos.

Nada se propondrá de concierto con el Estado, entendiendo que a los ministros corresponde gobernar, y a las minorías fiscalizar.

Respecto de la deuda amortizable se ha convenido en oponerse a cualquier privilegio que se intente conceder al Banco de España.

Los exministros liberales comunicaron estos acuerdos al jefe del gobierno y al ministro de Hacienda.

Estos ofrecieron atender reclamaciones tan justas.

Declaraciones de Weyler
El general Weyler ha declarado que le parecen mal las reformas del general Polavieja, juzgando amables y compatibles los intereses del ejército con los de los contribuyentes.

Podrá que el ejército permanente se reduzca a 80 000 individuos ó se suprima la escuela real y los alabarderos, haciendo sus servicios los regimientos de caballería.

A más pedirá la supresión de los organismos innecesarios como la junta de la oría caballar.

Se extraña de que el general Polavieja sea prodigo en aumentar los gastos y tacaño en hacer economías.

Lo que pedirá
Dice que el gobierno pedirá a las oposiciones autorización para obtener prontamente la aprobación de los puntos esenciales de los presupuestos.

La comisión permanente de ambas Cámaras ha declarado que por ahora terminan sus trabajos.

Halla Romero Robledo
El señor Romero Robledo ha consignado en los pasillos del Congreso que desde el año 1869 la primera vez que volvió a luchar el pueblo con el ejército, ha sido en Zaragoza.

Considera fracasado a Villaverde, y afirma que debe retirarse, y de hacerse solidario el gobierno, este debe dimitir, formándose otro gabinete conservador si es posible, y sinó de otro partido.

La saagra pueda vartarse defendiendo el orden social y las instituciones, nunca defendiendo unos presupuestos que el país rechaza.

Noticias de Zaragoza
Zaragoza.—Sigue la tranquilidad en la población. Unos chiquillos que pretendieron reproducir hoy el tumulto no fueron secundados por nadie.

Las tropas continúan en las calles.

A consecuencia de los sucesos de ayer hay heridos ocho soldados de caballería, de ellos algunos graves.

Del cadáver del paisano que cayó ayer frente al convento, se lo apropiaron las turbas, ignorándose su paradero.

Los heridos han sido muchos más de los que se han dicho.

Se ha suspendido la verbena de San Pedro.

La ciudad aparece sin cristales a consecuencia de las colisiones.

Se ha permitido abrir el Circuito Mercantil.

(TELEGRAMAS URGENTES)

Comisión de presupuestos
Madrid 27, 1 madrugada.—La comisión de presupuestos ha ultimado esta noche la revisión del proyecto sobre las unidades.

Asistió el ministro de Hacienda, prometiendo atender las observaciones que se le hicieran.

La comisión acordó aplazar su dictamen acerca del proyecto fijando las fuerzas terrestres, hasta que el ministro de la Guerra remita los documentos que le han pedido los liberales, para solicitar la disminución del dicho contingente.

Consejo de ministros

Madrid 29, 1 a 2 madrugada.—Los ministros se reunieron en la Presidencia celebrando el Consejo de rúbrica.

Se ocuparon de las cuestiones de orden público y de los presupuestos, pero se limitaron a decir a los periodistas que en la Península la tranquilidad era completa.

El ministro de Marina comunicó a sus compañeros que se habían vendido los cruceros auxiliares.

El Meteor lo ha adquirido una casa alemana en el mismo precio que el Patriota.

El jefe del gobierno nos dijo que esta semana se ratificará el tratado de cesión de las Colonias, rigiendo los beneficios arancelarios desde el 1.º de Julio, tomando en cuenta las observaciones de España, acerca de la industria cochera de España.

El Consejo acordó el indulto del trompa del regimiento de cazadores de Almansa, Germán Crespo, condenado a muerte por desobediencia a un superior é igual gracia a Andrés Santaya correspondiente a la Audiencia de la Coruña.

El ministro de Hacienda leyó el decreto aprobando las compras de los títulos de la Deuda exterior, anteriores al estampillado, si lo están legalmente.

Se aprobaron varios expedientes del ministerio de Hacienda, aboliendo la subvención.

Por último se leyó un telegrama de la Cámara de Comercio de Alicante protestando de los sucesos de Zaragoza, asociándose a nombre de los comerciantes e invitando a las Cámaras de España a que se adhieran a la protesta.

También se leyó otro telegrama de Port-Said, comunicando la llegada del general Ríos, y que este continúa en viaje sin novedad.

Para el viernes
El Consejo en Palacio se verificará el viernes, atendiendo a la festividad del día de hoy.

Ultimo de Zaragoza
Madrid 29, 2-30 madrugada.—El capitán general de Aragón ha telegrafiado al ministro de la Guerra, diciéndole que a las doce de anoche la tranquilidad era completa en Zaragoza.

Seguirán, no obstante, las precauciones, porque con motivo de la festividad del día, hoy no trabajarán los obreros.

Desahogos parlamentarios
Madrid 29, 3 madrugada.—Bruselas. En la Cámara ha promovido un espondalazo el diputado obrero católico Mr. Degesthner que fué aplaudido por los socialistas.

Paris.—En el duelo de los diputados Mrs Basteau y Millevoye, resultó el primero herido en la mejilla izquierda.

Inauguración teatral
Madrid 29, 3-30 madrugada.—La inauguración de la temporada del Eldorado ha resultado brillante.

Se estrenó Instantáneas de Arniehes y Lopez Silva la letra, y la música de Torregrosa y Valverde (Quinto).

La obra obtuvo éxito.

La verbena
Madrid 29, 3-45 madrugada.—La verbena de San Pedro ha estado muy animada durante toda la noche.

Telegramas de provincias "Bombita" igual
Barcelona 28, 1-30 t.—El diestro Emilio Torres Bombita, ha pasado la noche anterior intranquilo.

Esta mañana desapareció la fiebre. La herida presenta buen aspecto.

No obstante, el diestro continúa grave.—Simó.

Festival a bordo
Cádiz 28, 2-30 t.—A bordo del barco almirante de la escuadra francesa, Duperré, celebrábase el festival con que corresponden los marinos de aquella a los obsequios recibidos en esta capital y en Jerez.

De esta última población han venido numerosos invitados.

Asisten las autoridades y distinguidas personalidades de la buena sociedad de Cádiz y de Jerez.

Los botes de la escuadra conducen a bordo del acorazado a numerosos invitados.

La infantería del Duperré, la cámara, los comedores y el salón están lujosamente decorados de plantas y flores.

La banda de la escuadra ejecuta un escogido programa.

Lo más hermoso del bello sexo gaditano está a bordo del Duperré.

El espectáculo en la bahía es fantástico. Infinidad de botes, llenos de curiosos, rodean el acorazado.—Salido.

Terminó el festival
Cádiz 28, 9-15 n.—El festival marítimo que termina ya entrada la noche, ha revestido gran esplendor.

Habrán concurrido unos quinientos asistentes.

Los marinos franceses han atendido con exquisita galantería a los invitados.

El buffet ha sido espléndido.

Al cuque de Nájera se le recibió con los honores de ordenanza.

Muchas bellísimas jóvenes regresan con las cintas que les entregaban los marinos, cintas que tienen el nombre del barco, en señal de recuerdo.

La tarde se ha prestado a la mayor brillantez, pues ha sido delictos.

La escuadra zarpará por la madrugada de mañana.

Los marinos marchan muy agradecidos a las atenciones con ellos tenidas en Cádiz y Jerez.—Salido.

Edición de la noche CUADROS CUBANOS

La prensa de Cuba sigue ofreciendo elementos cuadros de lo que ocurre en aquella isla desde que pusieron en ella su planta los regeneradores yankees.

El Diario de la Marina, encarándose con un periódico yankee, publicó un artículo que ve la situación de la isla de color de rosa, le dice lo siguiente:

«Triste porvenir! En el vapor correo que salió ayer para España embarcaron más de setecientos personas.

El vapor francés que salió hace días iba también abarrotado.

Y leyendo las interminables listas de pasajeros se tropieza a menudo con esta significativa frase: tulano de tal y familia.

Si a eso se añade que hay pedidos muchos miles de pasajes y que las defunciones que ocurren en esta isla son horriblemente superiores a los nacimientos, cualquiera podrá adivinar, sin ser filósofo como el director de Patria, el fin que nos espera.»

Garantías individuales

Del Correo Español, de Sagua: «Hace dos o tres días llegó a Mordaze, para asuntos particulares, el señor Manuel Blanco, compatriota nuestro que ha desempeñado durante la guerra el cargo de oficial de guerrillas.

Tan pronto como algunos individuos de dicho poblado se enteraron de la presencia del señor Blanco, se amotinaron y con ademanes hostiles, gritando desafortunadamente, cercaron la casa en donde este se alojaba, no pudiendo salir por temor a alguna agresión.

Noticioso el gobernador civil de la provincia, señor don José Miguel Gomez, por telegrama que le envió un amigo de Blanco, de lo que en Mordaze pasaba, mandó una orden al alcalde de dicho poblado para que a todo trance impidiese cualquier agresión en la persona de Blanco y de este modo pudo salir ileso, pues el señor alcalde cumplió fielmente la orden del digno y celoso gobernador civil de la provincia.

Batalla campal

De La Correspondencia de Cienfuegos. «El sábado por la tarde hubo la marimoneada en la calle de Argüelles, entre la policía cubana y algunos soldados americanos.

Según parece, un guardia municipal fué a detener a un soldado americano que se hallaba en la cervicería situada en Argüelles, esquina a Bóllón; el americano se resistió y vinieron más soldados americanos, y se armó una batalla campal entre americanos y policía, viniendo a pagar las consecuencias un pobre chino que transitaba por aquellos lugares y que fué alcanzado por una bala que le atravesó una pierna.

Lo más gracioso del caso fué que después de haber detenido al soldado, motivo de esta lucha urbana, al pasar frente al cuartel, cuando era conducido al vivac, se colocó dentro y los guardias que lo conducían no pudieron presentar su presa, porque el centinela americano les prohibió entrar en la guardia a buscar al fugado.

Los libros de policía consignán que quien hirió al chino fué un soldado americano que no fué habido, a pesar de que lo oír con el guardia que lo conducía y todos los curiosos que por allí andaban.

En Cienfuegos son muy frecuentes estos choques entre la policía y los soldados de los Estados Unidos.

«He ahí una prueba del orden y confraternidad que reina entre cubanos y norteamericanos.

En la flamante R... Cu...

Allá va otra noticia sabrosa que tomamos de El Times de Cuba: «La ley de inmigración de la veonía República, que está hoy vigente en Cuba, tiene por objeto principal el defender la industria, agricultura y comercio de una invasión de extranjeros que necesariamente afectarían los intereses de sus ciudadanos.

Por consiguiente, se prohíben en esta las contrataciones de jornaleros de otros países, bajo cualquier forma que se hagan.

Se prohíbe también la entrada de los obreros. En casos excepcionales setoleran, siempre que haya fiador que garantice que saldrán del territorio americano en un plazo fijo.

Al inmigrante con familia se le exigirá que tenga 80 pesos por lo menos, en el momento de desembarcar.

Ningún individuo (pauper), en las condiciones físicas o mentales lo imposibiliten para dedicarse a trabajo alguno, será admitido.

Importación de armas

Se presta a los comentaristas más irónicos la siguiente disposición: «Cuartel general de la isla de Cuba.—Oficina del administrador de Aduanas de Cuba.

Queda prohibida la importación en la isla de Cuba de armas de fuego, incluso revólvers y rifles, hasta nueva orden, pero las autoridades de Aduanas pueden, en caso de tratarse de un comerciante de reputación, permitir la entrada de armas de caza, o armas para la defensa personal que, en esta fecha estén compradas o estén en camino para la isla.

Por orden del mayor general Brocke, Tark H. Bliss, teniente coronel, administrador de Aduana de la isla de Cuba.

Colegio de San Francisco de Paula

Ha obtenido la calificación de sobresaliente en los ejercicios del bachillerato los alumnos siguientes: Don José María Magián y Muñoz, don Antonio Peña Gomez, don Gonzalo Willink, Fernandez, don José Fernandez Garcia, don Sebastián Chaón Díaz, don Atoio Alvarez Ruzón, don José Hevia Rodríguez, don Rogelio A. Beato Cornejo y don Santos Ásensu o Navarro.

En el Circulo Mercantil

La sesión de hoy Presidida por don Pedro Lázaro Sanchez ha celebrado esta tarde junta general el Circulo Mercantil.

Abierta la sesión, el secretario dió lectura al acta de la anterior, que fué aprobada por unanimidad. Acto seguido se dió cuenta de las pastas e ingresos de la sociedad en el pasado semestre; también se presen-

taron las cuentas para el próximo, que fueron aprobadas. El presidente expuso el objeto de la reunión que era proponer, de acuerdo con la junta general, se aumentaran las cuotas de todos aquellos socios que llamándose dependientes sin serlo, abonaban cuotas reducidas.

Hicieron uso de la palabra varios señores, unos para combatir la proposición y otros para apoyarla.

Terminado el debate se aprobó la proposición.

Los camiseros

El gremio de estos industriales se han reunido también esta mañana en el Circulo Mercantil, acordando no abrir sus establecimientos los domingos.

Este acuerdo empezará a regir desde el 1.º de Julio.

Si los demás gremios siguen la misma conducta continuaran los camiseros dedicando los domingos al descanso, y en caso contrario, pasado dicho mes, volverán de su acuerdo.

Colegio de San Ramon

Entre los alumnos de este colegio que han sido graduados de bachilleres, han sido calificados de sobresalientes:

- Don Salvador Sanchez Barbadó y Casado. José Avila Herrera. Miguel Arredondo Lanza. Joaquín Turina Perez. Julio Beach y Arias de Reina. Pedro Casas Jimenez. Manuel Morales Morales. Jaime Casas Jimenez. Rafael Galán Bel. Angel Leazar Barrera. Martín Sayago y Sayago. Manuel Avila Herrera.

DESDE JEREZ

38 Junio.

Cumpliendo el acuerdo de la Cámara de Comercio, han permanecido cerrados todos los establecimientos de doce a tres de la tarde, hasta las farmacias y las expenditorias de tabacos. En las tiendas de vinos no se permitió por los dueños que hubiera nadie dentro.

Las precauciones tomadas han sido excesivas e innecesarias, pues bien probada está la cultura de este pueblo. La fuerza de la guardia municipal que presta el servicio de noche cambió de uniforme y empezó a prestarlo por la mañana. La fuerza del primer depósito de sementales, que por la índole del servicio que presta tiene el armamento en el repuesto, fué armada y municionada.

No ha ocurrido el más pequeño incidente. Después de las tres se abrieron todos los establecimientos. Los casinos también permanecieron cerrados.

Causó aquí la mayor extrañeza el telegrama que publicó El Imparcial llegado ayer, en el cual se hacían constar noticias completamente inexactas, que han motivado la protesta, que hoy publican los periódicos locales, de todos los gremios. No es esta la primera vez que el señor Quirte fantasea al dar noticias de esta ciudad. Como hay muchas personas que saben que el expresado secretario particular del señor Canoy Cuelo, produjo aquí grande alarma, pues nadie sabía que así se hiciera propaganda anarquista. La guardia rural, que conoce perfectamente el término, que vigila con gran cuidado, nada ha dicho del particular.

Respecto a las sociedades obreras aquí constituidas legalmente, son completamente ajenas a la política, y, según lo manifestado por los presidentes de ellas, es inexacto que ninguno de los individuos que las componen haya hablado con el señor Quirte.

Ayer fueron muchas las personas que marcharon de aquí a Cadix para asistir a la fiesta a bordo del acorazado Anibal Duparc que no pudo efectuarse por el fuerte Levante que hacía muy peligrosa la travesía del muelle al fondeadero de la escuadra.

Según las noticias que tengo por seguras, el 25 de Julio, festividad de Santiago, se lidiarán en esta plaza siete toros del señor don Joaquín Perez de la Concha, siendo estoqueados los cuatro primeros por Miguel Baez, Litri, y Antonio de Dios, Conejito, y los dos últimos por Manuel Lara, Jerezano. Esta combinación es muy aceptable, no siendo posible a la empresa disponer otra a causa de lo muy avanzado de la temporada cuando arrendó esta plaza.

A mandar el escuadrón de la guardia civil de esta provincia con residencia aquí, ha sido destinado el capitán don Francisco Nuñez y Barrutia, que goza en el cuerpo de merecida y justa reputación.—El corresponsal.

Colegio de San Fernando

Ha obtenido premio en la asignatura de Historia de España el alumno don Rafael Ballesteros Martínez.

En Historia Universal don Manuel Troncoso Velazquez mencionó honorífica y en ingreso notable don Eduardo Lopez Vazquez.

HOJA DE VERSOS

DOS DIAS

No há mucho pedí un día a mi adorada un beso de la boca perfumada como prenda de amor. Ella el rostro apoyó contra mi pecho do hervía de pasión un mar de deshecho, y quedo, dije: ¡No!

Hoy me ha pedido un beso, como prenda de amor, tal vez oyendo que el amor me extinguía pasión. Ha querido partir, me ha detenido, ha bajado la vista, ha sonreído, y quedo, ha dicho: ¡No!

Buño d'Alburquerque.

Noticias locales

Esta tarde han regresado de Sanlúcar la señora de Pelicón, y los señores don José Leguina, primer conde del barón de Vega; el diputado provincial don José Turner y Fraile, director del hotel de Madrid don Pedro Alsén, el abogado don Fernando Barón y algunas distinguidas personalidades de la colonia francesa en Sevilla,

que fueron, como los anteriores, hasta Bonanza, acompañando por el río a los marineros franceses en su viaje de retorno a Gádiz. Parece que en el momento de soltar la amarra el torpedero Aquilón, último en dejar este puerto, recibió su comandante un despacho telegráfico participándole podía la escuadrilla permanecer en Sevilla hasta la mañana de hoy. Como quiera que el Du-randai había zarpado muy de mañana y no era cosa de estar dividida la flota, el comandante de ella decidió continuar el viaje. A la llegada a Bonanza fueron obsequiados todos por los marinos, destapándose muchas botellas de Champagne. Los expedicionarios comieron en Miramar, pernando anoche en Sanlúcar de Barrameda. Según hemos oído a uno de ellos, los marineros franceses se hacían lenguas de la buena acogida que les han dispensado las autoridades y el pueblo de Sevilla.

La impresión de muchos políticos a quienes hemos oído hablar del asunto, es favorable a la aprobación de las elecciones municipales, resolución que ha de dictarse por el ministerio de la Gobernación. De resultar este cierto, el nuevo Ayuntamiento podría constituirse antes de finalizar la primera quincena de Julio próximo.

La Gaceta llegada hoy a Sevilla publica el siguiente real decreto: «De conformidad con lo prevenido en la regla segunda del artículo 2.º del real decreto de 24 de Setiembre de 1889:

En nombre de mi augusto hijo el rey don Alfonso XIII, y como reina regente del reino,

Vengo en trasladar a la plaza de presidente de la Audiencia provincial de Sevilla, vacante por nombramiento para otro cargo de don Pablo Heredia, a don Tomás Domingo de Abarrategui, presidente de la provincial de Oviedo.

Dado en Palacio a veintidós de Junio de mil ochocientos noventa y nueve.—MARÍA CRISTINA.—El ministro de Gracia y Justicia, Manuel Durán y Bas.»

Después de brillantes ejercicios ha obtenido el premio ordinario en las asignaturas de Geografía y Aritmética, el alumno de este Instituto don Valentín Baquero Rebollo y la calificación de sobresaliente en los dos ejercicios del bachillerato don Manuel Andrés Traber.

En la próxima sesión que celebre la junta local de primera enseñanza se propondrá para una distinción a la dignísima profesora de la escuela municipal establecida en la calle Enladrillada, señorita doña Carlota Luena, por sus constantes desvelos, siempre coronados por el éxito más lisonjero en pró de la enseñanza.

La comisión provincial en sesión celebrada con asistencia del comisario de guerra de la plaza, en vista de los datos remitidos por los alcaldes de los pueblos cabeza de partido judicial, ha acordado fijar el precio a que deben abonarse los suministros hechos por los municipios de la provincia a las tropas del ejército y guardia civil en el mes de Junio actual, en la forma siguiente: Ración de 700 gramos de pan, 31 céntimos de peseta; idem de 800 gramos de carne, 72 idem; idem medio litro de vino, 30 idem; idem de 4 kilogramos de cebada, 72 idem; idem de 6 idem de paja, 31 idem; litro de aceite, 83 idem; kilogramo de leche, 5 idem; idem de carbón, 15 idem.

Dentadura.—Se tiene siempre robusta y sana y las onclas duras y rosadas y la boca fresca y deliciosamente perfumada con el uso diario del mejor dentífrico Licor del Polo de Orive.—Sevilla, farmacia de El Globo.

El día 30 del corriente caducan los timbres del impuesto del 40 por 100 de guerra, creados para el ejercicio económico de 1898 a 1899.

La guardia civil de La Línea ha logrado capturar a un sujeto llamado Juan Meiden Gomez, autor de un homicidio realizado en Málaga hace pocos días.

Estómago Artificial

La guardia civil del puesto del Coronil ha sorprendido en el estanco taberna de Juan Benítez Ortega a varios sujetos que se dedicaban a jugar a los prohibidos. Uno de los detenidos, llamado Joaquín Gallego, manifestó a la benemérita que le habían hurtado una cartera conteniendo un billete del Banco de 100 pesetas, un débil de lotería número 28.791, cédula personal y otros documentos.

Esta mañana se ha tenido conocimiento en los centros oficiales de haber aparecido en el río Guadalquivir y sitio de la alcantarilla de los Humeros el cadáver de un joven de 14 años llamado Diego Sanchez Sanchez, que vivía en la calle Oriente, núm. 11. Este desgraciado fué a bañarse al río y pereció arrastrado por la corriente.

El juzgado de guardia ha ordenado el levantamiento del cadáver y su conducción al departamento anatómico.

El Odol: lo mejor para la dentadura.

Continúa enfermo de algun cuidado el presidente de la República del Ecuador, residente en esta capital, don José María Plácido Camaño. Desémosle rápido alivio.

Por real orden ha sido nombrado alcalde presidente del ayuntamiento de Sanlúcar la Mayor el rico propietario, jefe del partido Unión conservadora de aquella localidad, don Juan Lopez Martínez.

Como decíamos en nuestra edición de esta mañana han salido para Jerez dos compañías, la tercera y cuarta del primer batallón del regimiento infantería de Soria. Van a sustituir a las fuerzas del batallón cazadores de Tarifa que ha sido destinado a Algeciras. Durante toda la madrugada se estuvieron preparando con gran rapidez las compañías, las cuales van mandadas por el comandante don Antonio Salazar; capitanes don Federico Montilla y don Manuel Morales; tenientes don Félix Montilla, don Bernardo Sampedro, don Diego Moreno, don Fernando Moreno, don Ildefonso Infante y don José Torres, y como abanderado don Fernando Torres y Buenos.

Van a Jerez a causa de haber marchado a Algeciras el batallón de cazadores de Tarifa que se hallaba en dicha población. Respecto a rumores que se han hecho circular sobradamente los rectíficos nuestro corresponsal en Jerez, en la carta que publicamos.

Hoy que tan de moda están los cinturones de cuero y elástico, comprálos a M. Perez, Sierpes, 88. Se compran planos usados.

A causa de la falta de gallos se ha suspendido hoy la venta en el reficidiro de la calle Doña María Coronel.

Para nuestro amigo don Benito Guerrero ha sido pedida hoy la mano de la bella señorita Rosa Chesio y Vives. En breve se efectuará la boda.

El diputado a Cortes por La Palma y ex-director general de Establecimientos penales, don Manuel de Burgos, se encuentra más aliviado de la enfermedad que le aqueja. Le deseamos pronto restablecimiento.

Las fuerzas de caballería que habían de marchar hoy a Utrera para la práctica de tiro al blanco han suspendido la marcha por orden superior.

Advertimos a las señoras que tengan necesidad de usar faja, ya por desviaciones ó prolapso de la matriz, obesos, vientre voluminoso, resajado, etc., etc., no dejen de acudir al bazar La Cruz Roja, médico ortopédico, donde encontrarán un extenso y variado surtido en todas clases y medidas, entre ellas la verdadera faja llamada hipogástrica, única cosa que las tiene especiales y que más buen resultado vienen dando. Se hace a medida el modelo que desea. Dando aviso se toman medidas a domicilio.

Para cualquier otra, consúltese a los señores Coderó hermanos, dueños del reficidiro bazar, S. Cerrajería 6, Sevilla.

Esta mañana fué atropellado por uno de los muchos carruajes que siempre van a escape por las calles más céntricas de la capital, Juan del Valle Romero, resultando con una herida en la cabeza, que le fué curada en la casa de socorro del distrito.

La fragancia y tonicidad producidos en la piel con las fricciones diarias del Agua de Colonia de Orive dan vigor y energía a los músculos; regularizan la higiene íntima de la mujer, evitan el pieor y los granos y preparan el organismo para vencer sin molestias ni cansancio los ejercicios físicos e intelectuales. Pero cuidarse bien de no tomar otra Agua de Colonia que la de Orive que es verdaderamente higiénica y medicinal, única premiada en la Exposición farmacéutica.—Sevilla, farmacia de El Globo.

Muy de veras felicitamos, por tratarse de amigos nuestros, a la dirección de la Academia Politécnica Sevillana por la recompensa con que ha sido agraciada, según un suelto que publica La Correspondencia de España y dice así:

«Atendiendo una propuesta extraordinaria hecha por el general Martínez Campos, como patrono, en nombre de S. M. la reina, de la Asociación Benéfico-Escolar de Huerfanos, se ha otorgado por el ministerio de Estado la encomienda de Isabel la Católica, al director de la Escuela Politécnica de Sevilla y al de la Civico-Militar en Madrid.

Los reales órdenes de concesión han sido entregadas a don Rafael de la Pífera, presidente y fundador de aquella asociación, a la cual están generosamente incorporados los dos citados centros de enseñanza, y en los que entre internos y externos han terminado sus estudios de carrera doce huérfanos de la guerra, de los 232 protegidos hasta hoy por la Benéfico-Escolar.»

Para camisetas y calcetines elegantes, Herrera y Canache, Gallegos 24, frente a la platería de Jimenez.

En la función que el próximo domingo se celebrará en el teatro del Duque, se pondrán en escena Treinta años ó la vida de un jugador y María a la hija de un jornalero.

En los ejercicios del tercer año de solfeo y piano verificados en la Academia Filarmónica, han obtenido la calificación de sobresalientes las señoritas Dolores Rodríguez Prost y Concepción Fernandez Ballesteros.

Nuestro corresponsal en Fregenal nos dice lo siguiente: Secundando los acuerdos adoptados por la comisión ejecutiva de las Cámaras de Comercio se cerraron los establecimientos de venta pública en esta población como solemne protesta contra los presupuestos presentados al Congreso. Reunidos los comerciantes y demás representantes de los gremios industriales, recorrieron la ciudad en manifestación pacífica, dirigiendo telegramas de adhesión a don Basilio Parasio y a los principales periódicos de la corte que han o campaña contra la aprobación de los presupuestos.

En el Bazar Lovano, Sierpes 49, venden relojes de plata a 15 pesetas. Velocipedos para niños a 10. Revólvers de nuevo sistema a 5. Buñías superiores, el paquete 40 céntimos.

En relojes de plata, acero y níquel de marcas garantizadas, hay un surtido completísimo a precios realmente económicos en el Bazar de la Campana.

Leemos en El Eco de Jerez: «Con un lleno completo pisóse anoche en escena en el teatro Elava la preciosa zarzuela de Arrieta titulada El Gramete. La señorita Corro hizo un gramete desventuro y encantador, logrando varias veces ser aplaudida.

La señorita Hoyos estuvo muy discreta en su papel de Lúvia y ambas típles cantaron bastante bien el dúo.

El señor Martelo en su papel de Tomás también estuvo acertado, cantando con gusto la barcarola final.

En el tercio oyeron aplausos los citados artistas.

La fiesta de San Antón fué muy celebrada. El señor Carbón tiene fama de ser un actor muy dado a las improvisaciones a sease morcillo y este es un escullo donde se han estrallado aquí varios artistas. Por lo que valga, sirva de aviso.

Probado está: toda una de los, por fuerte que sea, desaparece tomando jarabe de San Blas del L.º Lemus, F.º de Corro, Sierpes 81.

Han sido premiados en las oposiciones de Francés y Religión de este Instituto, los jóvenes alumnos de la Academia Politécnica Sevillana señores Medina Ramos y Boyer.

En la casa de socorro de la plaza de San Francisco fué curado hoy de una herida contusa en la región parietal derecha el anciano Antonio Aranda Garcia que le fué causada en la plaza del Salvador por un chico que le arrojó una piedra.

En la calle Puente y Pellón, número 17, hay un gran surtido de calzado para niños a precios muy económicos. Sucesores de Herrera.

El que padezca de los callos recorra a los parcos de Wasmuth en el reloj. Estos han dado siempre el resultado apetecido cuando los demás medios han fracasado.

En Alanís ha capturado la benemérita a Aquilino Carranco Contrera, reclamado por aquel juzgado.

La fábrica de hilo «La Sevillana», instalada en la calle Asafrán, número 18, además del servicio que tiene montado para llevar cualquier cantidad a domicilio, ha establecido como en años anteriores un despacho central en calle Tetuán, número 18, local de «The Sports».

En la calle Santiago fué atropellado por una caballería la anciana Encarnación Dorado, resultando con una herida en la cabeza y erosiones en distintas partes del cuerpo.

Filtros para agua, sistema Pastour, Escotet Tejera y C.º Rinja, 7.

Esta noche a las ocho se celebrará junta general de socios en el Casino Militar.

Los grandes almacenes de tejidos al por mayor y menor de los señores Moreno y Compañía, Nueva España, Francoa 22 y Mercaderes 13 y 15, siguen realizando grandes operaciones de un artículo blanco marca especial Carlos V, piezas de 20 metros.

Chantas familias visitan este magnífico establecimiento, salen satisfechas del grandioso surtido que en artículos y novedades para la presente estación expone esta casa a precios sumamente reducidos.

El Opal Pastá hace desaparecer cualquier mancha.

La cantidad recaudada por el Tesoro público de esta provincia durante el día de ayer ascendió a 104.911,66 pesetas, correspondiendo a derechos reales 4.067,84, al impuesto sobre sueldos y asignación, 108 pesetas 15,25 90, al ídem de pagos del Estado, 10.742,00, a donativos de clero y monjas 8.500,80, a aduanas 19.452,26, a consumos 37.679,81, al impuesto sobre electricidad 4.562,26, a rentas de cruzadas 8.201,82, a propiedades rentas 3.097,18, a ídem ventas 232,47, a reintegros de ejercicios cerrados 1.645,85, a recursos eventuales 208,01 y al impuesto provisional del tráfico 1.201,84.

Hemos oído decir que una compañía del regimiento de Soria marcha a Utrera para sustituir a la de Segorbe que guarnecía aquella ciudad.

En Casariche ha detenido la benemérita a un sujeto que conducía en una burra una carga de gavillas de escaña, hurtadas en una finca de don Serafín Morlano.

La eficacia del Estómago Artificial Polvos del doctor Kuntz en las afecciones del estómago e intestinos está demostrada por los excelentes resultados que hoy dan en millares de desahuciados que hoy deben la salud a tan preciado medicamento que se vende en las principales farmacias del mundo.

Los señores don Eduardo de Ibarra y el gobernador civil de la provincia han celebrado una muy detenida y cordial conferencia. El número de personas que visitaron ayer al gobernador civil asistiendo a él, según hemos podido hoy ver en la lista que se lleva en la conserjería.

Parece hallarse dividido el parecer de los vecinos de la calle Tetuan en lo que a la circulación por la misma del tranvía se refiere. Muchos no han querido firmar el recurso de alzada contra el acuerdo del Ayuntamiento.

Cerveza Moritz: Se sirve directa del barril a 20 céntimos beck y 40 el doble, calle Sierpes, 67 y 80. Refrescos y aperitivos.

El estudioso alumno del Colegio de San Fernando don Manuel Troncoso Velazquez ha obtenido premio en Geometría y mención honorífica en la asignatura de Historia Universal.

El presidente de la Diputación provincial firmará mañana la cesantía de todos los empleados temporeros de aquella dependencia.

El gobernador civil señor barón de la Vega, en atento B. L. M. nos comunicó que siendo justificadas las quejas consignadas contra el cabo de la guardia civil, comandante del puesto de Alcalá del Río, ha sido este trasladado, mientras termina la sumaria que se le instruye. Damos las gracias al señor Leguina por sus atenciones, que reponen a espíritu de justicia.

Ha regresado de Osuna el eminente literato señor don Francisco Rodríguez Marín.

Movimiento de viajeros: Se encuentra en Sevilla don Francisco Pernil. —De Utrera ha venido hoy don Joaquín Solís y Zuleta.

—Han llegado a esta capital, hospedándose en el hotel de Roma, don Victoriano Ferrer, don Bernardo Picamill, don Luis Rubio y señora de Burgo; en el de Inglaterra don José Benjumea, don Agustín Ternero, don Enrique Enríe y doña Josefa de Atienza, y en el de París don Carlos Eytarbo y don José Gutiérrez.

Vapores correos de la Compañía Trasatlántica: El Sabirteu salió el martes 27 de Susa para Port Said.

Reoperrar la actividad y la energía en dos horas, sentirse dispuesto a hablar, discutir, tratar un negocio, tener la cabeza fresca, tales son los beneficios que produce la Quina de Pelletier a las personas predispuestas a los dolores de cabeza, jaquecos y neuralgias; basta con una cápsula.

Antes de comprar muebles visitad la casa Manuel Ramirez Alhóndiga, 1, 3 y 7.—Sevilla

Suizo Chico RESTAURANT Y PASTELERIA Sierpes, 49 (Esquina Rívero) SERVICIO ESMERADO PLATO DEL DIA PARA MAÑANA Pescado a la marinera

Cuabiertos en casa desde 5 pesetas en adelante, para la calle a 625.

SUBASTA Se saca a subasta voluntaria una casa en esta ciudad calle Jimio, hoy Marqués de Santa Ana, núm 17 actual, bajo el tipo de 7.500 pesetas según el pliego de condiciones que con sus títulos se encuentran de manifiesto en la Notaría del doctor don Joaquín de Reyna y Atoalaguirre, ante quien se celebrará dicho acto el día 1.º de Julio de 1899, a las doce de su mañana.

R. I. P. A. EL ALMA DEL SEÑOR DON FRANCISCO DE PAULA DOMINGUEZ Y FERNANDEZ PRESBITERO Falleció el día 29 de Junio de 1899

R. I. P. A. EL ALMA DE LA SEÑORA D.ª Maria del Carmen Bilbao Y ESPINOSA vinda que fué del señor D. Pedro Valentin de la Cuesta Falleció el 8 del actual despues de recibir los santos Sacramentos

Sépanlo todos Que tengo una magnífica imprenta en el espacio local núm. 29 de esta calle y que trabajo bien y barato, pues muchos creen que sólo tengo la tienda de esquina es/de de las Sierras.

Estuches de Petaca y Fosforera en plata de ley, acero inoxidable en oro, plata y aluminio; regalo para caballero. Bazar Japonés, Sierras, 8, junto a la Plaza de Meaques.

Los Sabellos de Bismuto Y CÉRIO DE VIVAS PEREZ Adopción de Real orden por el Ministerio de Marina, y recomendados por Academias de medicina nacionales y extranjeras

CURAN PRONTO Y BIEN A LOS ANCIANOS, A LOS TÍPICOS, A LOS DISENTÉRICOS, A LAS ENZARAZADAS, A LOS NIROS Y A LOS CATARROS Y ÚLCERAS DE ESTÓMAGO Y A TODOS LOS QUE PADEZCAN VÓMITOS Y DIARREAS, TIFUS Y AFECCIONES COLERA, NES HÚMEDAS DE LA PIEL.

SALICILATOS VIVAS PEREZ Descartada de las falsificaciones e imitaciones, porque no dan resultado. Son falsas las cajas que no llevan en el prospecto inscripción transparente con los nombres del medicamento y del autor.

El viaje de Ochando En el expreso de esta tarde ha marchado a Madrid, acompañado de su distinguida familia, el bizarro general Ochando, comandante en jefe que ha sido de este cuerpo de ejército.

En la estación han acudido para despedirle el gobernador militar de esta plaza, general Rey, gobernador civil, señor Leguina; presidente de la Audiencia, señor Gullón; alcalde, señor Larrañaga; generales señores Iriarte y Ramos Navarro; intendente militar, señor Merlo; auditor general, coronel de estado mayor señores Iriarte y Gomez de la Torre; guardia civil señores Rivas y Hernandez; infantería Diaz, Arrese, Ortiz de Saracho, Luna; ingeniero Martínez. Artillería, señores Jácome y Parra, teniente coronel de Caballería señor Brull, ayudante del general Ochando señor Roma, director del Hospital señor Magro, segundo comandante de marina, señor Barreiro y ayudante de la comandancia señor Benito, comandante de Estado mayor señor Coloma, capitán señor Curiel, capitán de infantería señor O'Donnell y comisiones de todos los cuerpos de guarnición en esta plaza, cuyos nombres formarían lista interminable.

Los espadas torea al alimón. (Palmas.) Con cuatro varas, por dos caídas y tres caídas para el arrastre, se pasó al otro tercio. En quites hace monerías el Gallo. Los banderilleros cojan los palos de á cuarta. El primero deja medio par siendo derribado; su compañero deja otro medio y despues repiten con los ordinarias. Gallo brinda a los espectadores del sol y despues de tres pases da una estocada recibiendo. El público invade el ruedo. El toro dobla, levantando la gente. Dos intentos, uno con la puntilla. Por fin acierta con el estoque. Gallito es sacado en hombros de la plaza.

Considerada la corrida de hoy en relación con otras de novillos, puede calificarse de oñosa; teniendo en cuenta la clase de toreros que habian de lidiar esos cornúpetos, hay que reconocer tenían buen tamaño y si de algo pecaban era de grandes. En cuanto á gordura, estaban onibertos de carnes y nada más; solo dos podían calificarse de gordos. La peloa de los seis biblos que presentó la señora vinda de Concha Sierra, debe calificarse de endeble, pues solo uno, el tercero, se mostró bravo con los ginetes, dejándolos caer con estrépito y, sin embargo, barbeó bien las tablas en el último tercio. El primero, segundo y cuarto acabaron bien, el quinto concluyó saltando la barrera y el sexto llegó á la muerte enoigido y desafiando, si bien no lució mucho estos defectos porque el Gallito lo hizo bravo á fuerza de consentirlo. Los picadores nada han hecho digno de especial mención. De los banderilleros han mostrado grandes deseos los de la cuadrilla de niños sevillanos, y aun cuando su trabajo no resultara de gran lucimiento, merecen aplausos por la voluntad. Pulguita chico es el mismo diestro de años anteriores, con menos quietud en los pies que otras veces. Hoy parecía que su papel en la plaza se limitaba á hacer resaltar el gran mérito del Gallito, y digo esto porque en todas aquellas suertes que para el uno fueron rosas para el otro fueron espinas. Prosiguiendo con Pulguita diré, que en sus tres toros ha movido mucho los pies tocando de muleta, y que aun cuando en todos ellos entró por derecho para el volapié solo estuvo afortunado en el tercero, al que despues de un pinchazo andando le recetó una corta superior. En el primero estuvo pesado y al quinto lo despañó de un bajonazo. En quites regular. Gallito.—Viendo torear á este muchacho viene enseguida á la memoria aquel adagio vulgar que dice: «el que lo hereda no lo hurta». Efectivamente, Gallito chico es la continuación de la personalidad tauro-maca de su padre; es el Gallo en el tipo, en los movimientos, en la desenvoltura, en la vista torera, en la labor artística y en todas aquellas cualidades que adornaban al desgraciado Fernando. En la plaza de Sevilla no habíamos logrado ver á este muchacho, y en verdad que si satisfecho y orgulloso debe estar el quillito con los aplausos entusiastas que durante toda la tarde no cesó de oír, un satisfecho si cabe ha salido el público de la plaza de toros, recordando con verdadero júbilo las sobresalientes faenas del pequeño lidiador. En la tarde de hoy han resonado en el oído sevillano más aplausos que en cualquier temporada, y todas, absolutamente todas las pelmas entusiastas han sido para el Gallito chico, el cual puede muy bien gallearse justamente con todos los demás que se dedican al mismo arte. El pequeño lidiador sevillano es un torero en toda la extensión. Reuniendo las mismas condiciones de su padre, une á ellas la atención y la seguridad que prestan los pocos años, y codicioso de palmas, no para de bullir en solo momento, intentándolo todo y practicando la mayor parte de las suertes con mucho arte. Es, en fin, el Gallito un pequeño maestro de tauromaquia, del cual tienen bastante que aprender la mayor parte de los que se titulan matadores de toros. Y este júbilo que ha formado del pequeño lidiador, no tengo inconveniente en darlo á la imprenta porque entiendo que aquí no orden equivocaciones porque aun cuando solo lo he visto una tarde, ella me ha bastado para formar juicio y para sostener á boca llena que el joven lidiador es un completo torero, sin que pueda objetarse contra esto que la tarde de hoy ha sido de suertes para el muchacho porque por mucha suerte que tenga un lidiador, no torea ni banderilleja, jamás sin tener gran dominio del arte, como hoy ha toreado y banderilleado el Gallito chico. En lo que se ha visto esta tarde no ha influido la casualidad, así no ha habido chirripas, como dicen los aficionados, sino que casi todo ha sido ejecutado ostentando antes, con el sosiego, con la desenvoltura y arte que da el dominio de una cosa. El Gallito ha dado cuatro verónicas superiores; ha toreado de muleta como el que torea de salón; ha hecho quites oportunistas á todo capote, á medio capote, á punta de capote con las dos manos, por fuera, por dentro, por delante y por detrás, y para decirlo de una vez, en toda la tarde no ha parado un momento de derrochar valor, vista torera, garbo, facultades é inteligencia, aplicando ya unos recursos, ya otros, según las circunstancias lo reclamaban. Banderilleo con estilo propio al quinto bicho, al que tambien clavó Pulguita un buen par y acabó sus faenas de la tarde ostentando á recibir, esperando mucho y pensando la suerte en el último cornúpeto. Mas no todas son perfecciones. El Gallito ha heredado tambien de su padre la poca decisión para meters con el estoque, y de no cambiar en ese momento de la lidia, el más importante, sin duda, le están reservadas pocas triunfos. Las sobresalientes aptitudes del joven, con valer muchísimo, no son bastantes para que ocupe primer puesto como lidiador, si á las mismas se agrega la decisión para entrar á herir, embargándose con los toros. Si el muchacho comprende esto y lo ejecuta, condiciones sobradas tiene para asombrar á los públicos con su portentoso toreo. Perdona el lector por la demasiada extensión que he dado á estos comentarios, y tenga la seguridad que si me he detenido mucho juzgando el trabajo del Gallito, lo he hecho primero porque así lo esperaba la afición, y en segundo lugar por alentar al muchacho, que por sus brillantes cualidades bien lo merece. La presidencia afortunada. Buenos los servicios. La entrada floja.—El Nene.

NOVILLOS "Niños sevillanos" Seis reses de la ganadería de doña Celsa Fontreda, vinda de Concha y Sierra. Matadores, Juan Dominguez, Pulguita chico, en sustitución de Algabeño chico, y Rafael Gomez, Gallito. Despues de los preliminares de costumbre y despues de saludar las cuadrillas á la presidencia, compuesta de los señores Palomino, Romero Canavachuelo y Esquivias, se dió suelta al

Primero De pelo negro, garcho y bizcoo del derecho. Gallo dá algunos lancos que se lo aplauden. Cinco caricias aguenta de los de aupa, por una estida. Los matadores son aplaudidos en quites. Romerio cueiga un buen par. Monte de Oca otro orejero, despues deja otro par á la media vuelta y su compañero otro. Pulga de verde y oro, pase de muleta y señala media estocada atravesada y delantera; más pases y otra media estocada delantera. El diestro saca el estoque y al intentar el desaballo es desarmado. Otro intento y navao desarme. Dos intentos más. Entra á matar y dá un pinchazo. Otros tres intentos. (Primer ayiso). Por fin acierta. (Pitos).

Segundo Negro, lombardo y cornabierto. Gallito da tres verónicas muy buenas y un recorte. (Ovación). Toma las varas necesarias para librarse del fuego. Dió una caída á un picador. En los quites fué muy aplaudido Gallito. Los banderilleros clavaron dos pares y dos medios. Uno de los peones es cogido, sin consecuencias. Gallito, de morado y oro, despues de brindar, pasa de muleta, escuchando jotes! y entrando á matar obra media estocada caída, despues de un pinchazo sin soltar. Más pases para otro pinchazo. Otro idem. Otro idem. Por fin obra una estocada hasta el pomo, atravesada. Dos intentos y al tercero á pulso acierta. (Palmas).

Tercero Cardeno claro y de bonita lámina. Pulga da tres lancos perdiendo el trapo. Pulga en el tercer quite es cogido, quedando entre los pies de la res. Gallito lo libera de una cornada con oportunidad. (Ovación) Con poder aguantó siete puyazos á cambio de otras tantas caídas y dos caballos muertos. Adornado con tres pares de banderillas, que fueron aplaudidos, se pasó al último tercio. (Continúa la ovación á Gallito) Pulga comienza á pasar de muleta y el bicho muestra tendencias á saltar al callejón. Sin estar el toro en suerte da un pinchazo. (Pitos) Despues coloca una buena estocada de la que muere la res sin puntilla. (Palmas).

Cuarto Castaño, aldinero y bien puesto. Seis veces mojaron los picadores, sin derribo para sus personas ni caballerías. El toro se echa. Los banderilleros cuelgan un par y tres medios malos. Gallito pasa bien de muleta para media tendida y atravesada. Un pinchazo sin soltar. Más pases siendo desarmado. Otro pinchazo. Termina con una estocada acertada y buena. (Palmas).

Quinto Cardeno y abierto de cuernas. Gallito dá el quiebro de rodillas. (Ovación). Despues recorta capote al brazo. Pulga en un quite es cogido y pisoteado. Seis varas por dos caídas y un caballo muerto, con buenos quites del Gallo que son aplaudidísimos, componen el primer tercio. Los matadores cojan los palos. Gallito juguetea con los res y clava un par de frente. (Ovación). Pulga cueiga un buen par. (Palmas). Un banderillero termina con otro par. Pulga al segundo pase es desarmado. El bicho salta la barrera. (Continúan las palmas á Gallito). Pulga intenta otro pase y es de nuevo desarmado. Entra á matar, pinchando en una banderilla, sacando un ahuchón. Termina con un ahuchón. El parillero levanta á la res. Dos oves acierta. (Palmas).

Sexto El último de pelo negro zaino. Gallito da dos verónicas y dos de frente por detrás. (Palmas).

Cuadro notable Así ha bailado la crítica, rindiéndole entusiasta elogio al cuadro de Luis Graner Los bebedores. Si admirable es la obra original, no lo es menos su reproducción oleográfica, que deben adquirir los aficionados á las Bellas Artes y quienes deseen comprar por poco precio una hermosa y magnífica obra de arte. La factura, el color y la tonalidad de conjunto están perfectamente reproducidas en las oleografías que hemos puesto á la venta y que miden 60 centímetros de alto por 80 de ancho. Aunque el valor intrínseco de dicha reproducción es el de 25 pesetas, hemos fijado su precio mínimo en cinco pesetas para que pueda ser adquirida por todos. Basta la presentación de este aviso en la administración de EL NOTICIERO SEVILLANO para que sean servidos todos los ejemplares que se deseen al precio de cinco pesetas cada uno.

EL NOTICIERO SEVILLANO EXTRAORDINARIO REGALO Mediante la presentación de esta contraseta se pueden pedir en las oficinas de EL NOTICIERO SEVILLANO los ejemplares que se deseen de la magnífica reproducción del célebre cuadro LOS BEBEDORES del eminente pintor GRANER, al precio de CINCO PESETAS UNO

Los pedidos de fuera de Sevilla se harán enviando esta contraseta y fijando los ejemplares que se deseen, siendo el importe á razón de cinco pesetas por cada ejemplar, más una peseta por paquete, sea cualquiera el número de ejemplares pedidos, por gastos de embalaje y certificado, encargándose la casa de remitir á vuelta de correo los pedidos perfectamente embaldados y certificados. El importe del pedido debe remitirse en carta certificada al Administrador de EL NOTICIERO SEVILLANO, Alfonso XII, 14, en sellos de correo, libranza del giro número 6 letras de fácil cobro.

Nuestros Telegramas Agencia Monchocha (SERVICIO RETRASADO) Contra los presupuestos Barcelona 28, 6 30 t.—La mayoría de los empleados de los ferrocarriles han firmado una protesta contra el impuesto sobre las utilidades. Los gremios de café, restaurants y cervecerías han acordado, en el caso que los demás gremios se resistan á pagar los nuevos impuestos, cerrar los establecimientos y darse de baja en la contribución.—Simó, (SERVICIO OBRIENTE) Cocheras que arden Madrid 29, 9 m.—Esta madrugada se declaró un incendio en las cocheras de la sociedad del Tranvía del Norte. Se quemaron nueve cocheras. Se quemaron, se logró salvar á las mulas y evitar se propagara el voraz elemento á las cuadras y pajaros. Zaragoza tranquilo Madrid 29, 9 15 m.—Zaragoza. Las tropas siguen ocupando los puntos estratégicos de la capital. Anoche las calles de estas se vieron desiertas y el teatro vacío. Por todas partes veíanse retenes y patrullas. Hay grande disgusto con la suspensión de la verbena de San Pedro. Cambio de tropas Madrid 29, 9 40 m.—Hoy han llegado á Madrid los batallones de cazadores de Madrid y Las Navas, procedentes de Vitoria. Los otros dos batallones vendrán onando llegue á Vitoria el regimiento de Cuenca. Los periódicos El "Imparcial" Madrid 29, 10 m.—Considera inexplicable que el jefe del gobierno y el ministro de Hacienda nieguen valor á las manifestaciones realizadas por la industria y el comercio. Cuando no se puede respirar con la boca se respira con la nariz, y en último caso se practica la traqueotomía y se respira por una cánula. La operación es peligrosa, pero resulta necesaria. El instante se ha opuesto en algunas ciudades á que los tumultos se hayan convertido en guerra civil, aunque pudieran convertirse en guerra social. Hácese necesario gobernar conforme con los deseos del espíritu público, que se han manifestado bastante claros. "El Liberal" Considera la tregua actual de momentánea y dice que aún queda resuelto y de bajo ceniza. Es posible retarlo con la misma espontaneidad que se produjo. La nación no soportará la carga que le aupman y protestará en términos más graves que los de ahora. "La Opinión" El gobierno debe agradecer al señor Larrañaga las declaraciones del general Polavieja, haciéndole reconocer la lealtad del general Bilbao. Quizás no exista en el hecho el mismo afecto de sumisión que los labios expresaran. "El Tiempo" Este diario ministerial defiende los cálculos hechos por el señor Villaverde al confeccionar los nuevos presupuestos. Dice que los probables rendimientos del impuesto sobre las utilidades se han calculado con parsimonia. Asegura que se recaudará mucho más.

"El Globo" Es inexacto que todo se haya acabado. Se llegará más adelante á las arrogancias de Silveira terrificadas con hechos. Es preciso que los desastrosos presupuestos sufran radicales modificaciones. Las apariencias engañan. "El País" Se necesita un hombre—dice—que sirva de candillo para dirigir el movimiento popular, que se manifiesta avasallador y potente. Es necesario que mose esterilicen las energías populares. En las guerras pasadas tuvimos soldados, más faltaron generales. Ahora tenemos un pueblo, pero carecemos de candillos. Un simil Madrid 29, 10 10 m.—Compara El Liberal al general Polavieja con don Simplicio Bobadilla. Como este renunció galantemente, el general lo hace tambien á seguir ejerciendo de regenerador y declara no quiere más jefatura y que deja de sacrificarse por la patria. La escuadra francesa Cadix 29, 10 30 m.—Ha zarpado la escuadra francesa. Ha presenciado la salida bastante público. Los torpederos que fueron á Sevilla se le quitan en alta mar.—Salida, Para Filipinas Madrid 29, 11 40 m.—Washington. Continúan los alistamientos para Filipinas. Se confía en que muy pronto recibirá el general Otis 40.000 combatientes para renovar vigorosamente las operaciones, una vez terminado el período de las lluvias. (TELEGRAMAS URGENTES) El Nuncio cardenal Madrid 29, 12 30 t.—La impiesión de la birreta cardenalicia al Nuncio de Su Santidad, ha sido solemnisima. En las galerías numerosas gentío presenció el acto de la comitiva. Acompañaba al nuncio el obispo de Sion. Lo esperaban en la capilla los prelados de Palencia, Barcelona y Madrid. La reina vestía traje de color tórtola adornado de oro, la princesa de Asturias de azul y blanco y la infanta Isabel de verde. El gobierno estaba representado por el jefe y todos los ministros. Asistía el alto personal palatino y las damas. El discurso del ablegado pontificio basó sobre los méritos del Nuncio, historiándolo. Cambia su traje el Nuncio por el de cardenal y pronuncia un extenso discurso agradeciendo al pontífice la merced que le dispensa, significando tambien su gratitud á los reyes, haciendo votos porque España recobre la grandeza y prosperidad que obtuvo en el mundo. Arrollado por el tranvía Madrid 29, 1 20 t.—En la plaza de Oriente, un tranvía de los eléctricos arrolló á un carro, destrozándolo y matando gran multitud. El carretero se salvó, corriendo gran peligro. EN LA CUARTA PLANA Diarios oficiales.—Incendios.—Noticias militares.—Diario taurino.—Movimiento del puerto.—Avisos oficiales.—Sección de espectáculos.—Boletín comercial.—Boletín religioso. SECCION AMENA Charada Prima dos es a jetivo que agitado á un animal todos cuatro con tercero de recibir algun mal. Es un adverbio de modo si no estoy equivocado, el total de esta charada que creo habrás acertado. Jeroglífico

Charadas eléctricas 1.ª Consonante, virtud. Todo: vegetal. 2.ª Animal, objeto de lugar. Todo: para ocurrir. 3.ª Parte de tiempo, consonante, preposición. Todo: piedra, preciosas. 4.ª En las costas, consonante. Todo: para alumbrar. 5.ª En las fuentes, consonante. Todo: arma de guerra. 6.ª Consonante, en las iglesias. Todo: verbo. 7.ª Animal, río, vocal. Todo: oficio. 8.ª Vento, vocal. Todo: para poner agua. 9.ª Consonante, parte de verbo. Todo: con las flores se hace. Charada en acción

Solución á la charada anterior. Memoria. Idem á la frase hecha: vino enteros lucos. Idem á los jeroglíficos literarios: 1.ª Un tercero en discordia. 2.ª Un navio á pedir de boca. 3.ª Los solitarios. Idem al jeroglífico: Manos que no están que esperas?

Charadas eléctricas 1.ª Consonante, virtud. Todo: vegetal. 2.ª Animal, objeto de lugar. Todo: para ocurrir. 3.ª Parte de tiempo, consonante, preposición. Todo: piedra, preciosas. 4.ª En las costas, consonante. Todo: para alumbrar. 5.ª En las fuentes, consonante. Todo: arma de guerra. 6.ª Consonante, en las iglesias. Todo: verbo. 7.ª Animal, río, vocal. Todo: oficio. 8.ª Vento, vocal. Todo: para poner agua. 9.ª Consonante, parte de verbo. Todo: con las flores se hace. Charada en acción

Solución á la charada anterior. Memoria. Idem á la frase hecha: vino enteros lucos. Idem á los jeroglíficos literarios: 1.ª Un tercero en discordia. 2.ª Un navio á pedir de boca. 3.ª Los solitarios. Idem al jeroglífico: Manos que no están que esperas?

Solución á la charada anterior. Memoria. Idem á la frase hecha: vino enteros lucos. Idem á los jeroglíficos literarios: 1.ª Un tercero en discordia. 2.ª Un navio á pedir de boca. 3.ª Los solitarios. Idem al jeroglífico: Manos que no están que esperas?

Solución á la charada anterior. Memoria. Idem á la frase hecha: vino enteros lucos. Idem á los jeroglíficos literarios: 1.ª Un tercero en discordia. 2.ª Un navio á pedir de boca. 3.ª Los solitarios. Idem al jeroglífico: Manos que no están que esperas?

Solución á la charada anterior. Memoria. Idem á la frase hecha: vino enteros lucos. Idem á los jeroglíficos literarios: 1.ª Un tercero en discordia. 2.ª Un navio á pedir de boca. 3.ª Los solitarios. Idem al jeroglífico: Manos que no están que esperas?

Solución á la charada anterior. Memoria. Idem á la frase hecha: vino enteros lucos. Idem á los jeroglíficos literarios: 1.ª Un tercero en discordia. 2.ª Un navio á pedir de boca. 3.ª Los solitarios. Idem al jeroglífico: Manos que no están que esperas?

Solución á la charada anterior. Memoria. Idem á la frase hecha: vino enteros lucos. Idem á los jeroglíficos literarios: 1.ª Un tercero en discordia. 2.ª Un navio á pedir de boca. 3.ª Los solitarios. Idem al jeroglífico: Manos que no están que esperas?

Solución á la charada anterior. Memoria. Idem á la frase hecha: vino enteros lucos. Idem á los jeroglíficos literarios: 1.ª Un tercero en discordia. 2.ª Un navio á pedir de boca. 3.ª Los solitarios. Idem al jeroglífico: Manos que no están que esperas?

Solución á la charada anterior. Memoria. Idem á la frase hecha: vino enteros lucos. Idem á los jeroglíficos literarios: 1.ª Un tercero en discordia. 2.ª Un navio á pedir de boca. 3.ª Los solitarios. Idem al jeroglífico: Manos que no están que esperas?

Solución á la charada anterior. Memoria. Idem á la frase hecha: vino enteros lucos. Idem á los jeroglíficos literarios: 1.ª Un tercero en discordia. 2.ª Un navio á pedir de boca. 3.ª Los solitarios. Idem al jeroglífico: Manos que no están que esperas?

Solución á la charada anterior. Memoria. Idem á la frase hecha: vino enteros lucos. Idem á los jeroglíficos literarios: 1.ª Un tercero en discordia. 2.ª Un navio á pedir de boca. 3.ª Los solitarios. Idem al jeroglífico: Manos que no están que esperas?

Solución á la charada anterior. Memoria. Idem á la frase hecha: vino enteros lucos. Idem á los jeroglíficos literarios: 1.ª Un tercero en discordia. 2.ª Un navio á pedir de boca. 3.ª Los solitarios. Idem al jeroglífico: Manos que no están que esperas?

Solución á la charada anterior. Memoria. Idem á la frase hecha: vino enteros lucos. Idem á los jeroglíficos literarios: 1.ª Un tercero en discordia. 2.ª Un navio á pedir de boca. 3.ª Los solitarios. Idem al jeroglífico: Manos que no están que esperas?

Solución á la charada anterior. Memoria. Idem á la frase hecha: vino enteros lucos. Idem á los jeroglíficos literarios: 1.ª Un tercero en discordia. 2.ª Un navio á pedir de boca. 3.ª Los solitarios. Idem al jeroglífico: Manos que no están que esperas?

Solución á la charada anterior. Memoria. Idem á la frase hecha: vino enteros lucos. Idem á los jeroglíficos literarios: 1.ª Un tercero en discordia. 2.ª Un navio á pedir de boca. 3.ª Los solitarios. Idem al jeroglífico: Manos que no están que esperas?

Solución á la charada anterior. Memoria. Idem á la frase hecha: vino enteros lucos. Idem á los jeroglíficos literarios: 1.ª Un tercero en discordia. 2.ª Un navio á pedir de boca. 3.ª Los solitarios. Idem al jeroglífico: Manos que no están que esperas?

Solución á la charada anterior. Memoria. Idem á la frase hecha: vino enteros lucos. Idem á los jeroglíficos literarios: 1.ª Un tercero en discordia. 2.ª Un navio á pedir de boca. 3.ª Los solitarios. Idem al jeroglífico: Manos que no están que esperas?

Noticias Oficiales

Boletín Oficial
Gobierno de provincia
Comisión mixta de reclutamiento
Providencias judiciales
Ayuntamientos

Existían almacenados algunos enseres de labor, que fueron pasto de las llamas
Las pérdidas se oscilan en unas 1.500 pesetas. El incendio fué casual.

Noticias militares

Se le ha concedido el retiro para Cañiz al teniente coronel de infantería don Vicente González Camero.
Ha sido destinado al regimiento de Villarrobledo el capellan primero don Santos Castaño Pizsa.

Incendios

A las dos de la tarde del 26 del corriente se declaró un incendio en el cortijo de Quijano, propiedad de don Manuel Vázquez.
El fuego comenzó en una sementera de trigo, siendo pasto de las llamas una extensión de cinco aranzadas, pobladas de gallinas, propagándose a otro sembrado que se hallaba aun por segar.

Diario taurino

Esta mañana ha morado a Nimes el diestro Antonio Montes para lidiar en unión de Mazzantini y Conejito reses de Cámara.
El próximo domingo se lidiarán en nuestro circo reses de don Alvaro Jaraquemada, vecino de Fregenal, por los diestros Barquero, Morito y Levita.

Movimiento del puerto

Entradas
Land San José, con carga general, de Bonanza; falucho María, con carga general, procedente de Ayamonte, y land Elisa, con coque, de Tarifa.
Salidas
Vapor español Cabo Quejo, con carga general, para Cañiz; vapor español Montañés, con carga general, para Faro y escalas; vapor inglés Caerlem, con mineral, para Trown, y vapor inglés Raclouth, con mineral, para Glasgow.

Avisos oficiales

Orden de la plaza del 29 de Junio de 1908. Servicio para el 30 del mismo.
Jefe de día el teniente coronel de Soria don Miguel Primo de Rivera.

Sección de espectáculos

FUNCIÓNES PARA HOY
CIRCO TEATRO ESPAÑA. - Compañía ecuestre. Dos grandes funciones por tarde y noche.
FUNCIÓNES PARA MAÑANA
CIRCO TEATRO ESPAÑA. - Compañía ecuestre. Gran función. A las nueve.

Boletín comercial

Table with columns: CLASES, Precios reales, Medida o peso. Lists various goods like Afrechos rebasa, Alpiate, Altramucos, etc.

7 uteros, 8 ceras, 25 ajofes, 8 terneras, 19 carneros, 0 machos, 97 ovejas, 0 cabras.
Las reses cortadas han pesado 8.774'334 kilogramos.
Precios para el entrador: Toros, buques y vacas de 1'20 a 1'25; novillos, uteros, ceras y ajofes de 1'30 a 1'35; terneras de 1'40 a 1'50; carneros, machos, ovejas y cabras de 0'80 a 1'10.

BOLETIN RELIGIOSO

Santos de hoy. - Santos Pedro y Pablo, apóstoles, Sirio y Casio, obispos y confesores.
Santos de mañana. - La Comemoración de San Pablo apóstol y San Marcial, obispo.
Cultos. - Como todos los viernes a las siete y media de la mañana, ejercitados al Señor de los Aflijidos en la santa Iglesia Catedral durante una misa en la que se dará la Sagrada Comunión.

CURACION segura del 98 por 100 los enfermos crónicos del estómago e intestinos, aunque lleven 25 años de sufrimientos y no hayan encontrado alivio con los demás tratamientos. Ayuda a las digestiones abre el apetito y tonifica.

ELIXIR ESTOMACAL

DE SAIZ DE CARLOS cura el dolor de estómago, los dolores, acedias, vómitos, extremos, diarreas, úlceras del estómago, dispepsias y catarros intestinales. Botella 5 pesetas.

Portland Cementos

PIDANSE PRECIOS Y CATÁLOGOS ESCOFET TEJERA Y C.ª RIOJA, 7.-SEVILLA

EL ESTOMAGO ARTIFICIAL
O POLVOS DEL DR. KUNTZ
Este remedio bajo la forma de polvos puede titularse maravilloso por lo radical de sus curaciones, y sus componentes están combinados con arreglo a la última palabra de la ciencia.

El Aguila
Grandes almacenes de ropas hechas y a medidas
CASA FUNDADA EN 1850
SEVILLA: SIERPES, 70 Y 72, TELÉFONO NUM. 18
Madrid: Preciados, 3. Teléfono 6611 Valencia: Paz, letra E. Teléfono 531

Harina Lacteada Nestlé
ALIMENTO COMPLETO PARA NIÑOS Y PERSONAS DEBILITADAS
En las farmacias de toda España.

IBARRA Y COMPAÑIA
SEVILLA
Linea regular de vapores
Entre Bilbao, Marsella, Sevilla y puertos intermedios.
Servicio semanal entre Pasajes, Gijón y Sevilla.

DIGESTIVO CLIN
El más poderoso remedio contra las ENFERMEDADES DEL ESTOMAGO
CLIN Y COMAR - PARIS
EN TODAS LAS FARMACIAS

RUBINAT-LLOORACH
AGUA MINERO MEDICINAL NATURAL FUENTE PURGANTE
MAS DE 20 AÑOS DE EXITO UNIVERSAL
Superior a todas las aguas cloruradas y sulfatadas.